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TERMO DE ASSENTIMENTO
(Para pesquisa com crianças. Deve ser elaborado um TCLE para os pais/responsáveis)

- O Termo de Assentimento deverá ser elaborado separadamente do TCLE, apresentando a pesquisa a ser realizada com informações em linguagem acessível para os menores ou para os legalmente incapazes e de acordo com as faixas etárias destas crianças/adolescentes. Desenhos e figuras podem ser apresentados no Termo de Assentimento, para facilitar a compreensão das informações para os menores de idade;
- O pesquisador, a partir das faixas etárias dos participantes de seu estudo, decidirá quantos Termos de Assentimento são necessários, por exemplo: um Assentimento para crianças de 6-8 anos, 9-11 anos, outro para crianças de 12-14 anos e outro para 15-17 anos. É decisão do pesquisador o número de Termos de Assentimento para a mesma pesquisa;
- Usar linguagem escrita adequada para cada faixa etária, explicando desconfortos, riscos, benefícios, providências e cautelas;
- Os participantes de pesquisa devem ser esclarecidos sobre a natureza da pesquisa, seus objetivos, métodos, benefícios previstos, potenciais riscos e o incômodo que esta possa lhes acarretar, na medida de sua compreensão e respeitados em suas singularidades;
- Após devidamente esclarecidos, os participantes da pesquisa deverão explicitar sua anuência em participar da pesquisa, sem prejuízo do consentimento de seus responsáveis legais;
- Os pais/responsáveis assinarão o TCLE, consentindo pelos menores de idade. Os menores de idade assinarão o Termo de Assentimento, garantindo que também estão cientes que participarão de um estudo e que receberam todas as informações necessárias, de acordo com a compreensão da faixa etária.
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